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Votre Majesté,

permettez que je m`adresse à vous à cause des informations inquiétantes concernant le 

défendeur des droits de l`homme M. Chekib EL-KHIARI. J´ai appris de son sort par l`organisation mondiale Amnesty International, et je suis sûre que vous avez le pouvoir  d`améliorer sa situation.

Le 17 février 2009, M. El-Khiari a reçu une citation de la police de Casablanca à cause de ses remarques de critique sur une certaine personne en public, également pour avoir ouvert un compte dans une banque en Espagne. Un jour après la citation, la maison de M. El-Khiari fut fouillée et des documents et son ordinateur furent emportés. Lui-même fut 

emmené et emprisonné. D`ailleurs, le compte espagnol lui était nécessaire pour pouvoir toucher une somme de 250 Euro comme honoraires pour un article de journal.

Le 24 juin, un tribunal à Casablanca l`a condamné à trois ans de prison en première instance. Le procès devant la cour d`appel n`est pas encore fini.

Amnesty International regarde M. El-Khiari comme prisonnier politique non-violent qui ne fut condamné que pour sa critique ouverte des autorités marocains.

C`est pourquoi je vous prie poliment mais urgemment de libérer Chekib El-Khiari tout de suite et sans condition.

Veuillez agréer, Votre Majesté, l`expression de mes sentiments respectueux et reconnaissants de toute mesure que vous prendrez en faveur de ce citoyen marocain.     

