Lic. Arturo Chávez Chávez

Procurador General de la República

Procuraduría General de la República

Av. Paseo de la reforma no.211-213

Col. Cuauhtémoc, Del. Cuauhtémoc

México DF, CP 06500

MEXICO

Estimado Procurador General, 

Me dirijo a usted, señor Procurador General, con el propósito de llamar su atención sobre el caso de los hermanos CARLOS y JOSĖ LUIS GUZMÁN ZÚÑIGA.

El 14 de Noviembre de 2008 los hermanos Carlos y José Luis Guzmán Zuñiga fueron detenidos en Ciudad Juarez en Chihuaha por soldados y policías quienes procedieron esposarles y conducirles fuera de la ciudad. 

Desde este día no se sabe nada sobre el paradero de los dos hermanos.  

Es por esto que le pido, señor Procurador general, que una investigación imparcial e independiente sea llevada a cabo lo más pronto posible con el fin de determinar el paradero de los dos hermanos. 

Los padres de los dos hermanos iniciaron con la búsqueda de sus dos hijos desde el mismo día, el 14 de Noviembre de 2008, en que estos fueron detenidos. Hasta el día de hoy no han recibido respuesta alguna sobre el paradero de sus hijos tanto del 20. Regimiento de la Caballería Motorisada ni de otros centros de detención. Los padres continúan con la búsqueda e incluso presentaron una queja ante la Procuraduría en Chihuaha. 

Luego de una investigación exhaustiva, la Comisión Nacional de los Derechos Humanos de México pudo determinar en Julio de 2009 la responsabilidad del 20. Regimiento de la Caballería Motorisada en el detenimiento arbitrario y la desaparición de los hermanos. 

Le pido señor Procurador tener en cuenta los resultados de esta indagación y colaborar con el esclarecimiento de la desaparición de los hermanos. Es supremamente importante mantener a la familia de Carlos y José Luis al tanto de la indagación y prestarle todo el apoyo necesario para que se esclarezcan los hechos y se pueda iniciar un procesos penal en contra de los responsables de la desaparición de los hermanos. 

.

Con gran interés estaré a la espera de su respuesta y espero que por medio de sus esfuerzos se pueda dar con el paradero de los hermanos desaparecidos.

Cordialmente, 

